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Ata da 7" (sétima) reunião extraordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 06 (seis) de junho de 201í (dois mil e onze) às
18:00 (dezoito) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no. 45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio da
Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Domingos Sávio Rodrigues, José Luiz Messias Neto, Humberto
de Alencar Garcia, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva e
Mozar Borges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a
Setima Reunião Extraordinária do ano de 2011, em nome de Deus. O primeiro
secretário Mozar fez a leitura da ata da ultima reunião. Passou-se a leitura de
requerimentos. O vereador Humberto de Alencar junto aos vereadores José Luiz,
Mozar Borges e Mauri lgnácio solicita do Executivo Municipal: que seja
denominado o nome de rua ou alameda da estrada em frente a Agrovila onde
estão situadas as empresas Beneficiadora Tri's, Pereira Alimentos, Vulcanizadora
SG, BBC Beneficiadora, e já está sendo abertas mais duas empresas, 01
beneficiadora de alho e um lavador de cenoura, pois sem um nome de rua a
empresa de Correios e Telegrafos não Íaz entrega de correspondências, sendo
que ambas empresas pagam IPTU, portanto é uma área urbana. O vereador
Domingos cumprimenta a todos presentes e afirma quanto ao requerimento, que
foi bem colocado, porém a reunião extraordinária já vem citando o que vai ser
passado em plenário, e a reuniáo foi marcada para votar os projetos que já foram
combinados, e isto consta no Regime lnterno, e o certo seria votar os projetos na
reunião extraordinária. O vereador Humberto de Alencar diz que o nobre colega
ressaltou uma palavra certa, mas que náo se pode votar na reunião extraordinária
outros projetos, e que requerimento é de praxe em todas as reuniões, e que não
se compara a projeto. O vereador Mozar questiona se houvesse um convite, ele
poderia ser passado em plenário. O Presidente explica que não pode deliberar
sobre outra matéria, e que requerimento é um pedido. O vereador Mozar afirma
que é exclusivamente a matéria a ser votada e o que já está em pauta. O
Presidente afirma que não está errado, e citou como exemplos os projetos que
foram apresentados na última reunião extraordinária e que já está sendo votado
na presente reunião. O Presidente pede que seja lido o Regimento lnterno. O
vereador Domingos faz a leitura do Art. 33, § 4. O vereador José Luiz faz a leitura
na integra do Art. 33, e sugere que os requerimentos do vereador Humberto
sejam passados na próxima reunião, e passar a votação dos projetos em pauta,
pois são de grande importância. O vereador Humberto afírma que neste caso,
não poderia ser passado em apresentação os projetos, e sugere que seja
marcado outra reunião no dia seguinte para colocar em pauta tudo que será
votado para assim fazer a reunião completa, pois ele ficou o dia todo fazendo
requerimento, e não é um projeto de lei. Em seguida passou-se a votação de
projetos. Projeto de Lei no. 3312011: autoriza o Poder Executivo Municipal a
desapropriar imóvel que menciona e abertura de crédito adicional especial e dá
outras providências. Feitas as consideraçÕes, as Cornissôes Permanentes da
Câmara Municipal de Sáo Gotardo opinam pela aprovaçáo do referido projeto na
forma que foi apresentado. O vereador Divair cumprimenta a todos e afirma que
este projeto 3312011, que ele pediu que fosse colocado em pauta, se trata de
desapropriação de uma casa em um lote que impede a Rua 6, de dar acesso na
Avenida Antonio lnácio, e o referido projeto é uma reivindicação de todos os
moradores do bairro Tancredo Neve, pois para chegar na avenida era necessário
dar a volta pelo Taquaril, e por este motivo aprovando esse projeto, e a Prefeitura
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comprando este terreno facilitará e muito aquela comunidade. O vereador Mozar
questiona ao vereador Humberto se é a casa que pertencia ao Marcos, e afirma
que o vereador Humberto já havia entrado com requerimento solicitando essas
medidas, e sugere que envie um agradecimento ao Prefeito, pois foi bem
atendido em seu pedido. O vereador Humberto afirma que infelizmente na época
das grandes chuvas, foram alagadas várias casas, e inclusive essa que estava
cercando a rua; o vereador diz que esteve no local com o vereador José Luiz,
filmou e mandou requerimento pedindo a desapropriação e que os moradores
daquele local fossem indenizados; diz ainda estar satisfeito com o atendimento
do Executivo. O vereador Mozar parabeniza o vereador Humberto pelo
requerimento feito, que mesmo tardio náo falhou, e atendeu o anseio daquela
comunidade. O vereador Divair afirma que também fez requerimento, e muitos
outros vereadores em administraçÕes passadas, onde esta necessidade é de
muito tempo, e que esta administração foi a única que se atentou para este
problema; diz tambem que o importante não é quem fez o requerimento ou quem
deixou de fazer, mas sim desapropriar o terreno para beneÍiciar todo o bairro. O
Projeto de Lei n". 033/2011 foi passado em plenário e aprovado por 8 (oito) votos.
Projeto de Lei no. 3412011: abre no orçamento programa do exercício de 2011,
crédito adicional suplementar no valor de R$849.000,00 (oitocentos e quarenta e
nove mil reais) para reforçar dotação orçamentária especifica na secretaria
municipal de agricultura, objetivando a aquisição de uma patrol motoniveladora e
01 patrulha mecanizada através de um convênio com a Caixa Econômica Federal
e dá outras providências. O vereador Mozar pergunta ao vereador Dlvair se ele
irá assinar o parecer favorável, pois ainda não consta sua assinatura. Feitas as
consideraçôes, as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de São
Gotardo opinam pela aprovação do referido projeto na Íorma que foi apresentado.
O vereador Humberto parabeniza os Deputados Federais Marcos Montes e o
Aracely de Paula, pois esses dois investimentos citados no referido projeto são
promessas de campanha deles, e está sendo cumprida; o vereador Humberto
demonstra satisfação em vêr os deputados cumprindo suas promessas, onde as
máquinas serão de grande ajuda no nosso município. O vereador Domingos
Sávio afirma que o nobre colega Humberto lembrou bem, e agradece aos
Deputados também pela atitude, e por estarem cumprindo suas promessas, e diz
que ainda espera mais ajuda. O vereador Divair afirma que este é outro projeto
que aprova com o maior prazer, pois se trata de aquisição de máquinas novas
para atender o município, pois infelizmente a maioria das estradas rurais do
município está um caos, e que inclusive tem ate crianças deixando de ir a escola
porque as Kombi não estão conseguindo transitar pelas estradas; segundo o
vereador assim que a patrol chegar irá somar 03 patrols, e que certamente
conseguirá colocar as estradas em boa forma de uso. O vereador Divair diz ainda
que chegará, nesta casa, projeto de lei para que possam autorizar a contratação
de novos operadores para essas máquinas, pois não adianta ter máquinas novas,
e não ter operadores; e cita que de nada adianta conseguir máquinas novas se
os vereadores não forem aprovar a contratação como fizeram no projeto
passado. O vereador Mozar diz querer lembrar ao Prefeito Municipal que já que
está chegando novos equipamentos para o úabalho, que faça um leilão das
máquinas velhas que não estáo sendo usadas, pois só assim o Executivo poderá
cuidar das novas máquinas que estão pra chegar; e quanto ao que o vereador
Divair disse, serão 03 patrol, porém uma já não

//*" 4*//* -4* €"n *

está prestando serviços, pois e 
^ _

dor Mozar afirma ainda que o '

6o?7?ít)(f, t'

bem antiga e está cheia de defeitos. O vere

'1332671

I

59 # )



6a,**r* . //*nr.lo/ rh -4* €ra**

I

José Luiz pede ao Sr. Presidente, que asse a casa um dos nobres
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almoxarifado e caótico e precário, onde devemos cuidar também do local onde
estáo as máquinas. O vereador Humberto afirma que foi bem lembrado o
vereador Divair cítar que virá um novo projeto para contrataçáo de operadores de
máquinas, e deixa bem lembrado que tem um termo de aceitação e conduta com
o Promotor de JustiÇa, em novembro de 2010, onde não pode haver contratação,
e que a prefeitura tem que fazer o concurso público, e já estamos em junho de
2011 e alé hoje nada foi feito. O vereador Humberto diz ainda que até que as
máquinas cheguem, demorará em média dois meses, e que dá tempo da
Prefeitura fazer o concurso público; o vereador completa que não adianta mandar
projeto aprovando cargo fantasma para ser analisado, pois a primeira coisa que
ele vai fazer é mandar para o Promotor; questiona se há o termo com o Promotor,
por que ainda não foi feito o concurso. O Projeto de Lei n'. 03412011 foi passado
em plenário e aprovado por 8 (oito) votos. O Sr. Presidente declara a palavra
livre. O vereador José Luiz faz uso da tribuna, cumprimenta a todos presentes, e
faz um comentário a respeito do que disse o vereador Divair que as estradas
rurais estão péssimas, e que inclusive crianças estão deixando de ir a escola, e
diz que o vereador disse realmente a verdade, e que tem dois anos e meio sem
arrumar as nossas estradas, e que a última vez que arrumaram as estradas foi na
administração passada, quando o Dr. Paulo Uejo era prefeito e conseguiu
arrumar as estradas de nosso município. O vereador Jose Luiz se dirige ao
público presente e afirma, "Nós às vezes avaliamos as colocações dos nossos
companheiros, e as colocações dos nossos companheiros sáo importantes para
que a gente possa tomar as providências no sentido de esclarecer melhor a
população do que vem acontecendo e buscar tomar as medidas necessárias para
que o dinheiro público possa ser bem administrado, e é interessante que tenho
na minha mão um contrato com a prefeitura municipal com a empresa AJB
Construtora, referente ao ano passado, em que a prefeitura contratou 1.000 horas
de patrol; se foram trabalhadas mil horas de patrol, porque é que as estradas não
foram arrumadas? Onde e que foi o dinheiro? Essa máquina trabalhou onde? É

isso que nós queremos saber. Então nesse contraponto neste momento é com
relação o que disse o vereador Divair, que as estradas não foram arrumadas,
dois anos e meio sem arrumar as estradas e as crianças não estâo vindo as
escolas." O vereador da continuidade a palavra e diz que apresentou na reunião
passada que além dessas 1.000 horas de patrol, tiveram tambem 600 horas de
máquinas de trator de esteira , 200 horas de máquinas retro-escavadeira e 200
horas máquinas de pá-carregadeira, e que no relatório do dono da AJB diz o
seguinte: carregamento de cascalho para estradas vincinais; conclui-se que
houve contratação das máquinas, houve carregamento de cascalho e as nossas
estradas continuam da forma que estão- O vereador José Luiz diz ainda que
justifica mesmo comprar máquinas novas, pois contratos como este, de
companheiros políticos, sáo uma vergonha; processos licitatórios que participam
apenas 03 (três) empresas que não tem maquinário, são uma vergonha. Palavras
do vereador José Luiz: "Náo vamos pensa que porque passou o momento
ninguém tem culpa no cartório não, porque tem; tem e nós precisamos apurar. Sr.
Presidente, o Sr. Se lembra que na reunião daquele dia, eu solicitei algumas
providências, e eu estou aqui apresentando mais um requerimento que pede para
que a Prefeitura nos encaminhe mais 05 (cinco) contratos com a empresa AJB e
com a empresa F. DE P.DA SILVA Construções, nos queremos tomar
conhecimento desses outros contratos envolvendo essas empresas." O vereador ^
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companheiros recolhendo assinaturas para que seja feito o requerimento desses
documentos; e afirma que já estáo em função das aparentes irregularidades
verificadas na contrataçâo das máquinas. O vereador José Luiz faz a leitura de
requerimento, que requer a constituiçâo de comissão temporária, qual seja
comissão de parlamentar do inquérito, e deixa claro que o papel do vereador e da
Câmara é legislar e fiscalizar, e uma obrigação legal buscar saber o que está
acontecendo, de investigar e tomar as providências; o vereador José Luiz afirma
que não está pedindo para votar o requerimento na presente reunião, mas está
pedindo apenas a assinatura dos companheiros vereadoresr para que possa já
de imediato iniciar, e se possível na próxima reunião aprovar a próxima comissão;
o vereador pede apoio aos nobres colegas para assinarem o requerimento, para
que as providências sejam tomadas. O Sr. Presidente João Lúcio afirma ter
consultado o jurídico desta Casa de Leis, no qual foi informado que pode ser
passado requerimento na presente reunião extraordinária, desde que ele não
passe em plenário, e questiona se o vereador José Luiz está pedindo apenas a
assinatura. O vereador José Luiz afirma que estão cumprindo com o papel de
represêntante do povo, de buscar a verdade, de investigar e trazer a público
aquilo o que é necessário; e que quanto ao requerimento não precisam temer
que não é de caçar ninguém, mas sim investigar e se houver irregularidades aí
sim os procedimentos serão outros; Sr. José Luiz convida a todos presentes a
continuar comparecendo as reuniões da Câmara, pois é a prêsença de todos que
os fortalece para poderem tomar iniciativas no sentido de buscar a verdade, de
investigar, e buscar aquilo que é em beneficio do povo; e afirma que nesta Casa
não há nada contra ninguém, onde os projetos foram aprovados, dando liberdade
para o Prefeito trabalhar, porém também quer a liberdade de saber o que está
acontecendo na Prefeitura. Sr. José Luiz 'faz a leitura dos requerimentos, 1)
requer cópia completa do processo licitatório n'. 003/20'10, carta convite n".
03/201 0, contrato n" . 0212010, objeto reforma da creche do bairro Boa
Esperança, onde a empresa que realizou as obras foi a empresa AJB Construtora
LTDA; 2) requer cópia completa do processo licitatório n'. 030/2010, carta convite
n'. 018/20í 0, e contrato n' . 02412010, objeto recolhimento de materiais em
terrenos baldios e áreas de risco e contaminaçâo para controle da dengue e
propagação de pragas no município de São Gotardo, onde a empresa que
ganhou o processo licitatório foi AJB Construtora LTDA; 3) requer cópia completa
do processo licitatório n". 12512010, carta convite n'. 049/20í0, e contrato n".
'14112010, objeto prestação de serviços de máo de obra na construção de um
muro de arrimo e alvenaria de blocos de concreto, onde a empresa que ganhou o
processo licitatório foi AJB Construtora LTDA; 4) requer cópia completa do
processo licitatório n". 02612011, carta convite n'. 0212011, e contrato n".
05612011 , objeto prestação de serviços de recolhimentos de materiais em
terrenos baldios e também áreas de risco de contaminação por doenças e
proliferaçâo de mosquito aedes aegypti, onde a empresa contrata foi AJB
construtora; 5) requer cópia completa do processo licitatório n'. 02012011, carla
convite n". 00512011, e contrato n".02812011, objeto prestação de serviços de
terceirização de mão de obra junto a Prefeitura Municipal de São Gotardo, no
valor de R$ í52.539,32 (quinhentos e cinqüenta e dois mil quinhentos e trinta e
nove reais e trinta e dois centavos), onde a empresa que ganhou o processo
licitatório foi AJB Construtora LTDA, 6) requer cópia completa do processo
licitatório n'.00512011, carta convite n".003/20í1, e contrato n'.036/201 í, obj
prestação de serviços de construção civil_ para manutenção dos imóveis
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Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Lazer e Turismo, onde a empresa
que ganhou o processo licitatório foi F. DE P. DA SILVA ConstruçÕes;

observação: requerimento assinado pelos vereadores Humberto de Alencar
Garcia, Mauri lgnácio de Morais Silva; Divair César Rodrigues, Mozar Borges da
Silva e o próprio José Luiz. O segundo requerimento que solicita a instauraçáo de
comissão foi assinado pelos vereadores Mauri lgnácio de Morais Silva, Mozar
Borges da Silva, Humberto de Alencar Garcia e José Luiz Messias Neto. O
vereador José Luiz pede que os outros vereadores assinem, e solicita do Sr.

Presidente que marque uma reunião o mais rápido possível para que possa

decidir sobre o requerimento e já encaminhar para a Prefeitura Municipal, assim
como também sobre o requerimento da constituição da Comissão Parlamentar de
lnquérito; o vereador José Luiz agradece a atenção de todos e convida a todos
para a próxima reunião da câmara onde será decidido sobre as duas matérias por

ele expostas. O Sr. Presidente marca outra reunião extraordinária para discutir os
referidos assuntos para a próxima quarta-feira (08/06) às 19:00 (dezenove) horas.

O vereador Humberto faz uso da palavra e diz que as limpezas pelos caminhÕes

contratados é combater a dengue nas residências, mas próximo ao balneário e
Boa Esperança se vê entulhos de toda a espécie e não é tomada nenhuma
providência para resolver o problema; o vereador afirma que ira tirar fotos para

entrar com uma ação no Ministério Público novamente para serem tomadas as
medidas cabíveis. O vereador Humberto da continuidade ao uso da palavra e diz
quanto à rua perto da agrovila, onde se encontra várias empresas o correio não

entrega correspondência por não ter nome, e por este motivo está solicitando que

denomine um nome de rua para que seja resolvido este problema; o vereador
pede também ao Executivo que seja feita a operação tapa buracos no bairro sol

nascente, o mais urgente possível, pois as ruas estão todas esburacadas e o
transito está ficando caótico e perigoso. O vereador Humberto solicita junto aos
vereadores Mozar Borges da Silva, José Luiz Messias Neto e José Luiz Messias
Neto do Executivo: 1) que seja destinados recursos financeiros para o Distrito de
Guarda dos Ferreiros para a construção da capela velório, e feito operaçáo tapa
buracos neste distrito; 2) seja feita a operação tapa buracos com asfalto na Rua

Olimpio Gonçalves de Resende e nas ruas do Boa Esperança, pois estão
tampando os buracos com terra que sai do local e esta fazendo uma grande
poeira para os moradores deste bairro, alem de os buracos voltarem novamente,
o vereador faz a observação que se ir no Boa Esperança nas ruas João Funchal,
José Malica e Olimpio Gonçalves de Resende os moradores estão ficando o dia

inteiro com mangueira na mão para poder apagar a poeira, e que já foi feito
vários requerimentos nesta Casa, inclusive na reunião passada o vereador Divair
tornou a apresentar este requerimento. O vereador José Luiz diz que o vereador
Humberto quer mostrar os depósitos de lixo que tem em locais da nossa cidade,
e enquanto o vereador mostra, ele iâ fazer a leitura de um processo licitatório
que a empresa AJB ganhou este ano, onde o objeto era a prestação de serviços
de recolhimento de materiais em terrenos baldios e tambem em áreas de risco de
contaminação por doenças e proliferação de mosquito aedes aegypti; onde a
empresa foi contratada justamente para efetuar a limpeza de nosso município, o
vereador José Luiz questiona porque o serviço não está sendo feito, visto que a
empresa está recebendo e isto náo está correto; é por estes motivos que o
vereador José Luiz diz querer saber se esta empresa está prestando serviços ou
não; o vereador José Luiz parabeniza o vereador Humberto pela colocação. O

vereador Humberto afirma que o que mais o pgnta é que existe o lixão Para ser
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colocado os entulhos, porém o lixão fica longe e esses caminhões que estão
jogando os lixos na própria cidade; e ressalta que na área da cascalheira que
estão jogando entulho é uma área de reserva ambiental, e nas fotos mostra até
que estão colocando fogo nos entulhos. O vereador Divair César afirma que o
nobre companheiro levantou uma questão muito importante que é a questão da
dengue, pois no ano passado alguém denunciou dizendo que havia vários pneus
na fazendinha dos padres, e no local já haviam quatro caso de dengues no local,
tento um risco muito grave de um surto de dengue, e por estes motivos o
vereador Divair afirma ter corrido atrás da administração e eles alugaram um
galpão na pinheiro machado e retirou os pneus; o vereador diz que está com
perigos de haver surtos de dengue em São Gotardo, e pede as pessoas que
estão assistindo a presente reunião que dêem sua parcela de contribuição,
tampando suas caixas d'águas, limpar os seus terrenos, e não jogar entulho, pois
de nada irá adiantar passar os caminhões recolhendo os entulhos se logo já
jogam novamente. O vereador Divair da continuidade a palavra e quanto a
limpeza dos terrenos, e recolhimento de entulhos está mesmo uma vergonha,
principalmente no Taquaril, Boa Esperança e Serra Negra, e que a cidade está
muito feia, pois há entulho em cada esquina; o vereador afirma que a boa noticia
é que chegou dois tratores novos, e estão dizendo que irão adquirir duas
carretinhas, e em some com os que já tem, o vereador diz apostar que iráo
conseguir manter a cidade limpa. Em questão da operação tapa buracos o
vereador Divair diz que no Bairro Boa Esperança realmente estava uma
calamidade, onde nâo havia nem jeito de passar, e ele como morador e
representante do bairro já estava até mesmo com vergonha de transitar nas ruas,
pois as pessoas cobram demais, onde o vereador cobrava da administração, a
administração prometia providências, e o vereador prometia ao povo, mas que
enfim agora já está sendo feita a operação tapa-buracos. O vereador Divair diz
que independente de quem faz o requerimento, o importante é que possam unir
forças e representar bem a população e fazer que aconteça a operaçáo tapa-
buracos. O vereador encerra sua palavra citando sobre o asfalto na Avenida
Olimpio Gonçalves de Resende, e que se nada ser errado, o vereador acredita
que esta semana em atendimento a um requerimento dele também, onde teve o
privilégio de levar esse Projeto ano passado no escritório do Deputado Chico
uejo, e saiu essa verba, e será pavimentado tambem a Avenida. O vereador
Humberto faz uso da palavra novamente e sobre os pneus é bom lembra que os
vereadores levaram em conhecimento do Ministério Público não só os pneus
como também o lixo que estava no balneário, e inclusive o lixo do balneário havia
sido limpo e agora está voltando tudo novamente. Palavras do vereador
Humberto: "Na reunião do dia 30 de abril ou maio, não me lembro, o Sr. (Divair),
colocou algumas palavras no meu nome falando do site, que estava tirando a
minha competência sobre a CPl, no site a pessoa comentava que se eu tinha
competência para ser Presidente da CPI do lixo que está em tramite, vou fazer
um comentário também do dia 13 (treze) de abril e 05 (cinco) de abril bem antes
da sua colocação que você fez, para você ver que não foi eu que coloquei isso."
O vereador fez a leitura da matéria do site do dia 05 de abril, onde cita palavras
do vereador Divar: "Em um pais democrático onde todos merecem ser
respeitados gostaria de esclarecer algo, como você já noticiou em outras
reportagens, a cerca dê tentar impedir a abertura de uma CPl, mostrando como
exemplo o Ex-Presidente Lula, gostaria de informar-lhe que estamos preparad
para derrubar esta CPl, na hora certa, ou você se ueceu que existem acord
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e compromissos firmados? lnformo ainda que o Sr. Claudionor somente fora
Presidente da Câmara no primeiro ano de Cezário, porque firmou acordo com o
vereador Dominguinhos na certeza de administrar a coleta do lixo, hoje motivo de
CPl, da qual o próprio Dominguinhos é contrário, sendo contrário com o seu povo
e com o Distrito de Vila Funchal Gordura. Grato, Divair César Rodrigues". O
vereador Humberto faz leitura também do dia 13 de abril do site: "Já o
espertalhão do Divair, está adquirindo imóveis e outros bens, de valor
incompatível com sua renda. O Vereador devia ter consciência de que sua
atuação é no sentido de equilibrar a democracia no Município. Representar,
Legislar, Elaborar o Orçamento, Fiscalizar e Equilibrar o Poder. Essas sáo, enfim,
as atribuições das Câmaras Municipais". O Sr. Presidente João Lúcio aproveita
que o vereador Humberto está falando sobre o site do Woney Garcia, e diz que
apareceu no site falando sobre a Câmara e suas licitações, o Sr. Presidente
afirma que os trabalhos da Câmara são realizados na maior transparência, e
inclusive na Câmara de São Gotardo no ano de 201'l só teve 01 licitação, e ela
foi filmada pelo Alemão e colocado no site da Câmara, e se houver outras
licitaçÕes serão novamente filmadas colocadas no site. O vereador José Luiz
afirma que nesta cidade há pessoas com "dor de cotovelo" com ele, pois ele não
deve nada a ninguém, não tem medo de falar a verdade e a pessoa que falou
sobre ele se fosse homem de verdade falaria frente a frente, e não se esconderia
atrás de computador; o vereador José Luiz diz que nesta cidade só não gosta
dele é quem não gosta da verdade. O vereador Divair pede que o Sr. Presidente
aguarde, pois está abrindo o seu e-mail para ler o que está escrito sobre o
companheiro Humberto, e afirma que o site é de um primo do Humberto Mitsui, e
que toda vez que mexerem com ele vão levar chumbo; o vereador explica que o
que o vereador Humberto leu e que está assinado por Divair César Rodrigues,
ele nunca escreveu uma palavra no referido site, ou seja, as pessoas estão
escrevendo e assinando o nome de outras pessoas, e que isto é uma idiotice
enorme, e que lê o site todos os dias. O vereador Humberto diz concordar com o
Divair, e questiona porque então leu sobre o que falaram dele; diz ainda que não
entende de computador, e que as datas em que estão falando do vereador Divair
sáo bem antes de começar estas discussões, já o vereador Divair fica todos os
dias ate escurecer na Câmara e tem tempo para isso. O vereador Divair afirma
que não entrou na justiça, e está deixando as pessoas falarem no site, pois o dia
que for pegar realmente para rastrear na ínternet será descoberto quem está
falando, e aÍ sim irá entrar na justiça pedindo indenização; e que viu no site,
falando para o vereador largar as cachaças e ir trabalhar para o povo, e pode-se
concluir que falam mal de todo mundo, e são pessoas que querem fazer intrigas,
pois falaram até que o próprio vereador estava morando na Câmara. O vereador
Humberto afirma concordar com tudo que Divair disse, mas quem começou foi o
próprio, entrando em um site de pessoas que nâo tem assinatura, entâo ele está
respondendo a mesma altura. Palavras do vereador Humberto "Se estão falando
que estou em buteco tomando cachaça é com meu dinheiro, e é muito melhor
alguém falar que eu estou no buteco tomando uma cerveja com meus amigos do
que falar que eu agredi a minha companheira dentro de um carro, e que tem até
um documento de boletim de ocorrência, e outras coisas que você sabe". O Sr.
Presidente afirma referente aos buracos da Guarda, que já fez requerimento até
mesmo antes de maio, onde foram lá tampar alguns buracos; e a respeito da
casa velório, é o que as pessoas mais pedem, o presidente afirma que já
conversou com o Executivo e já chegou até oferecer dinheiro da câmara para D\
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encerra a Reunião. Do que para constar lavrou-se a presente que lida se
achada de acordo vai assinada pela Mesa Diretora. (Nada m is)
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ajudar, pois a câmara tem dinheiro sobrando na dotaçáo orçamentária, dinheiro
economizado na câmara, mais parece que a Prefeitura não tem interesse em
ajudar neste caso, porque no caso de delegacia de Guarda dos Ferreiros, o Sr.

Presidente já passou R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para que fosse começado a
obra e nada ainda foi feito, o dinheiro ainda está no caixa da Prefeitura. O Sr.

Presidente marca reunião para próxima sexta-feira , para tratar dos seguintes
assuntos: CPl, requerimento da AJB e F. DE P., requerimento dos senhores
vereadores que não poderão ser passados em plenário, poderá apenas serem
lidos; o Sr. Presidente convida a todos para estarem presentes na próxima
reunião. O vereador Divair pede ao Sr. Presidente que mude a data da reunião,
pois na referida data já tem um compromisso inadiável. O vereador José Luiz
afirma que os vereadores estão recebendo para exercerem os seus trabalhos, e
que é o povo que paga os seus salários. O vereador Mozar Borges solicita ao Sr.
Hudson da SG TV cópia de todas as reuniÕes do presente ano. O Sr. Presidente
passa pergunta a cada vereador qual a data melhor, se seria a próxima quarta ou
sexta, a maioria preferiu quarta-feira. O Sr. José Luiz convida a todos presentes
para comparecerem na reunião de quarta-feira. O vereador Divair faz uso da
palavra novamente e esclarece que não está fugindo do povo, e o motivo de
estar pedindo a reunião às 14:00 na sexta é porque o nobre companheiro José
Luiz começou a se exaltar dizendo que o vereador ganha para representar o
povo, e as reuniões oficiais sáo no dia í 5 e 30 de todo mês, e nos outros dias os
vereadores fazem compromissos, e o que ele tem agendado em Brasília não
pode ser cancelado; onde o nobre companheiro José Luiz ocupa dois cargos, e
se a reunião for às í4:00 ele não pode largar o IEF para cumprir a função dele
que o povo elegeu, e o vereador deveria estar disponível a qualquer hora do dia;
o vereador afirma ainda que está disponível sempre para atender o povo e
exercer o seu trabalho de vereador. O vereador José Luiz afirma que é vereador
a três mandatos, e que houve uma corja de pessoas que tentaram de alguma
Íorma fazer com que ele perdesse seu emprego de vinte e seis anos concursado,
e a justiça decidiu que é legal exercer o cargo de vereador e o seu trabalho de
funcionário público, e que as únicas pessoas que podem lhe tirar esse direito é o
povo, sendo que o vereador foi eleito três vezes, e isso significa que o referido
vereador tem cumprido bem a sua missão. O vereador Humberto relembra que
no Regimento lnterno consta que as reuniôes devem acontecer às 19:00 horas, e
questiona ao vereador Divair que disse ter um compromisso inadiável em Brasília
e quer marcar a reunião na sexta-feira às '14:00, e às 19:00 não pode, significa
que o vereador vai de avião? O vereador Humberto afirma que tem que parar
com as pecuinhas. Nada mais havendo o Sr. Presidente em nome de Deus,


